
2022 年度 学校評価 集計結果 

 

1 2 地域一体の教育 3 保護者・地域の情報発信 4 学校行事などの公開

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

R4 25% 51% 7% 1% 16% 46% 40% 6% 0% 8%

R3 27% 54% 8% 2% 9% 32% 53% 6% 2% 4%

R4 21% 50% 5% 1% 23% 28% 51% 9% 1% 11% 35% 52% 5% 2% 5% 51% 46% 2% 1% 1%

R3 23% 52% 11% 2% 12% 26% 55% 9% 3% 7% 31% 59% 8% 1% 1% 38% 54% 4% 2% 2%

R4 33% 50% 6% 0% 11% 17% 78% 0% 0% 6% 61% 33% 0% 0% 6% 61% 33% 0% 0% 6%

R3 29% 64% 0% 7% 0% 50% 43% 0% 7% 0% 64% 36% 0% 0% 0% 50% 43% 7% 0% 0%

5 6 家庭学習の取組 7 すすんで読書 8 英語学習の取組

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

R4 33% 58% 5% 1% 4% 22% 37% 26% 11% 4% 29% 31% 19% 16% 5% 29% 45% 15% 7% 4%

R3 21% 51% 16% 5% 3% 18% 37% 29% 13% 2% 23% 33% 23% 14% 3% 27% 44% 19% 8% 3%

R4 23% 54% 11% 6% 5% 23% 37% 23% 15% 2% 26% 23% 25% 23% 2% 20% 37% 23% 14% 6%

R3 18% 50% 24% 7% 1% 18% 40% 26% 15% 1% 24% 34% 24% 15% 3% 20% 40% 25% 12% 2%

R4 22% 39% 33% 0% 6% 0% 50% 44% 6% 0% 33% 61% 6% 0% 0% 39% 44% 6% 0% 11%

R3 7% 71% 21% 0% 0% 7% 36% 50% 7% 0% 29% 71% 0% 0% 0% 14% 79% 7% 0% 0%

9 ICT（学習機器）の活用 10 子どもの人権 11 学校・家庭のきまりを守る 12 あいさつの施行

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

R4 22% 41% 22% 8% 9% 38% 43% 6% 4% 10% 37% 48% 7% 3% 5% 59% 30% 5% 1% 4%

R3 18% 45% 26% 8% 3% 37% 43% 10% 4% 6% 36% 48% 9% 2% 3% 61% 31% 7% 1% 1%

R4 22% 40% 22% 8% 8% 23% 48% 7% 4% 17% 32% 56% 8% 2% 3% 39% 50% 8% 1% 3%

R3 20% 49% 21% 7% 3% 19% 59% 10% 3% 9% 29% 53% 13% 3% 1% 33% 55% 11% 0% 1%

R4 44% 56% 0% 0% 0% 67% 28% 6% 0% 0% 17% 56% 22% 0% 6% 28% 67% 6% 0% 0%

R3 36% 57% 7% 0% 0% 71% 29% 0% 0% 0% 7% 71% 21% 0% 0% 14% 71% 7% 7% 0%

13 安全意識の習得 14 ネットマナーの習得 15 スポーツへの取組 16 食・生活習慣の確立

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

R4 39% 24% 15% 18% 4%

R3 41% 28% 19% 9% 2%

R4 41% 51% 7% 0% 2% 21% 58% 11% 3% 7% 38% 26% 16% 20% 2% 27% 58% 11% 2% 2%

R3 30% 63% 5% 1% 1% 13% 59% 20% 4% 3% 33% 32% 23% 11% 1% 26% 50% 20% 3% 1%

R4 11% 67% 22% 0% 0% 6% 67% 22% 0% 0% 22% 72% 6% 0% 0% 6% 67% 28% 0% 0%

R3 21% 64% 7% 7% 0% 14% 43% 29% 14% 0% 21% 79% 0% 0% 0% 29% 36% 36% 0% 0%

17 小中連携した教育活動 18 校内整備・美化の取組 19 新型コロナ感染予防対策 20 一人一人認められる学校

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

R4 42% 39% 7% 1% 11%

R3

R4 27% 45% 5% 2% 22% 51% 40% 1% 0% 8% 44% 46% 2% 1% 8% 29% 44% 5% 4% 17%

R3 19% 58% 12% 3% 9% 38% 56% 2% 0% 3% 39% 56% 5% 0% 0%

R4 17% 67% 11% 0% 6% 83% 17% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0% 50% 50% 0% 0% 0%

R3 43% 50% 7% 0% 0% 79% 21% 0% 0% 0% 79% 21% 0% 0% 0%

21 楽しく学校に通っている 22 友達と仲良くしている 23 熱意ある教育 24 学校生活は将来に有益

A B C D E A B C D E A B C D E A B C D E

R4 49% 37% 7% 3% 5% 67% 26% 1% 2% 4% 34% 45% 10% 2% 11% 42% 42% 7% 2% 6%

R3 52% 35% 8% 3% 4% 64% 30% 3% 1% 2% 42% 40% 7% 2% 5% 43% 40% 7% 2% 4%
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R4
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25 生活指導に共感 26 悩みへの適切な対応

A B C D E A B C D E

R4 21% 48% 10% 4% 18% 22% 46% 12% 4% 17%

R3 29% 45% 10% 5% 11% 35% 42% 11% 4% 9%
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地域人材を積極的の活用

基礎・基本の習得
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2022 年度 学校評価 集計結果 

自由意見            

・温かい目で見守ってくれていると思います！これからもよろしくお願い致します。 

・なぜ記名式のアンケートになったのか詳細を知りたいです。またどのくらいの保護者の数が無記名のアンケートで 

いいと思っているかのアンケート結果が気になります。      

・いじめは無くならないので防止をしてるなど言わない方がいいと思います。そもそもいじめになってたらその子に 

は取り返しのつかないところまで行ってると思います。周りの大人がどう見守っているか接しているか信頼できて 

るかが大切だと思います。 

・上の子に比べて学年便りが少ない気がします。学校で何があったか話さないので上の子に比べて学校の様子が分か 

りません。もう少し短くてもいいので学校の様子が分かると嬉しいです。 

・テスト前にワークをこなすのに精一杯にならないよう、普段から宿題にするとか、もう少しうまくワークを活用し 

て欲しい。 

・小学校よりもあまり学校生活がわからない事が多い。 

・記名式のアンケートでは正直に答えられないかたもいるのではないでしょうか。     

・担任の先生のクラスだよりが好きです。日々の出来事、行事について、先生個人の考えや普段の出来事がつづられす 

ごく親近感がわきます。 

・回答の選択肢が限られており、こちらの思っていることと回答は半分以上ズレています。意味がないと思います。 

・お世話になってます。日々、ありがとうございます。三中ということではないですが、子供たちに関わる職業の方 

の、虐待や性犯罪報道の多さに、中学生の親として、とても心配です。 

・セキュリティについて、正門、裏門など常時開放しているので防犯カメラなどあるのか？   ・ 

・…部と聞いて良い印象がしないと言われてしまうようなことになってしまった原因はどこにあるのでしょうか。 

問題がある度に先生が交代されたり、わざとでなくてもやってはいけないことをやったり、大事なものを壊してし 

まったりした時はまずそれに関わった皆に謝罪し、今後同じことをしないように約束させる事は小学生でもしてい 

ます、むしろそれが出来ないまま、しないままにする方が今後のその子の人生でまた同じ事でミスをするはずです。 

先生も人間なのでミスをするのは当たり前です。大変なのはわかりますが、ちゃんと説明ないままうやむやにされ

ると…部で頑張ってきた子供たちから信頼を取り戻すことは難しいと思います。そもそも…部と聞いていい印象が

ないと全体がダメかのように言われていますが、ダメなことをしているのはごくごく一部だと思います。もし自分

の子供がダメなところがあれば是非的確に指導していただきたいです。 

・先生方が子供を愛情深く育み 1 人 1 人を大切にしてくれている事が理解できます。感謝しています。   

・成績のつけ方が厳しいです。          

・いつも、生徒たちのために、前向きにたくさんの課題に取り組み、努力していただき、有難うございます。 

・いつもありがとうございます。先生方のご指導、ご支援、大変感謝しております。これからもどうぞよろしくお願い 

いたします。 

・学校のホームページは日々の写真公開はしているものの、行事予定など全く更新されていない。紙よりデータベー 

スのほうがどこに居ても確認出来るし親も子供も負担なく確実で安心。スキルのある地域人材を導入すれば先生方 

の仕事も捗るのではないでしょうか。今はスマホだけで充分確認出来ます。ご検討ください。   

・世の中コロナで気持ちは分かるが学校行事の際、未就学児がいる家庭にとって観覧できないのは辛いです。預け先 

がない時は。合唱コンクール会場で見た事一度もないです。chromebook で見ても小さくて自分の子が何処かもわか 

らないです。           

・担任の先生、学年主任の先生には、入学直後からとてもお世話になりました。ちょっとした生徒間のトラブルもすぐ 

に対応して下さり、しっかりと当人同士の話を聞いてくれて、きちんと対応して下さいました。その後も生徒一人 

ひとりの個性を見分けながら、メンタル面にも配慮した対応をして下さり、本当に有り難かったです。勉強はもち 

ろん大事ですが、信頼のできる先生方に育まれながら学生生活を送れることは、とても有り難いことです。 
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・来年の運動会はグランドでの自由参加を希望します。自由参観を HP の手紙などの更新を最新にして欲しい。年間 

行事予定など。 

・素晴らしい先生方と生徒さん達に恵まれて、幸せな三年間を過ごすことができました。子どもは三中が大好きで、も 

う一つの家だと言っています。本当にありがとうございました。ただ残念ながらずっとコロナ禍だったので、保護 

者は学校行事等充分に参観する事ができませんでした。せめて卒業式は、両親揃って参列させて頂きたいです。ど 

うぞよろしくお願いいたします。     

・学校行事等充分に参観する事ができませんでした。  


